
Êîãàòî äóõà âÿòúð ñúñ ñêîðîñò v êì/÷, åâðîïååö óñåùà òåìïåðàòóðàòà
íà âúçäóõà, êîÿòî å c◦ Ñ, êàòî

Te =
(
13 +

3
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c− 12ϕ(v) +
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c · ϕ(v)

)◦
C.

Êîãàòî äóõà âÿòúð ñúñ ñêîðîñò w ìèëè â ÷àñ, àìåðèêàíåö óñåùà òåìïå-
ðàòóðàòà íà âúçäóõà, êîÿòî å f ◦ F, êàòî

Ta =
(
36 +
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f − 36ϕ(w) +
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5
f · ϕ(w)

)◦
F.

Êàê (ïðèáëèçèòåëíî) å óñåùàë òåìïåðàòóðàòà íà âúçäóõà àìåðèêàíåö,
àêî ïðåäè äâà ÷àñà íà òîâà ìÿñòî åâðîïååö ÿ å óñåùàë êàòî −10◦ Ñ ïðè
âÿòúð 20 êì/÷, à çà òåçè äâà ÷àñà òåìïåðàòóðàòà íà âúçäóõà ñå å ïîíè-
æèëà ñ 3◦ Ñ è âÿòúðúò å óâåëè÷èë ñêîðîñòòà ñè ñ 4, 5 ì/ñ?

Èçâåñòíî å, ÷å y◦ F ñà
5

9
(y − 32)◦ C, 1 ìèëÿ ïðèåìàìå çà 1,6 êì, à â

íàøèÿ ñëó÷àé ϕ(x) ≈ 0, 6 + 0, 05x.
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